

# Куда пойти с ребенком 3-5 лет в праздники

Новогодние праздники – это самый лучший повод для того, чтобы весело провести время с малышом. Есть множество способов развлечь маленького непоседу, которому уже давно наскучило копание лопаткой в сугробе и лепка снежных баб. И каждый из них, как по волшебству, может превратить обычный зимний день в настоящий праздник.

## Куда же можно сходить развлечься с малышом?

**Новогодние елки** – это самое интересное в списке зимних развлечений для детей. Когда же, как не в Новый год, ваш малыш сможет собственными глазами увидеть Деда Мороза и Снегурочку? Конечно, такой шанс нельзя упускать, но прежде, чем отправиться покупать билет, учтите возрастные особенности и не забудьте уточнить его предполагаемую продолжительность. Наилучшим вариантом для них будет утренник в детском клубе, на который приглашают детей в сопровождении взрослых. Не ограничивайте подготовку к новогодней елке покупкой билета – выучите с ним стишок, который он сможет рассказать Деду Морозу. И, как знать, может быть, именно ваше чадо получит главный приз за свое выступление.

**Детский клуб** (развлекательный центр). Главное место любого детского клуба – просторный игровой зал с мягким полом, в который органично вписывается горка, всевозможные «лазалки» с переходами, надувной батут и т.п. Ни одного ребенка не оставят равнодушным батуты и сухой бассейн, наполненный шариками, лабиринты и мягкие конструкторы. Не забудьте о том, что в целях гигиены дети должны



находиться в игровом зале в носочках или в сменной обуви. А когда он устанет и как следует проголодается, то сможет подкрепиться в детском кафе со специальным меню.

**Цирк.** Впервые отправляясь в цирк лучше тогда, когда ребенок уже побывал в зоопарке и видел «вживую» таких животных, как медведи, тигры, слоны. В таком случае гораздо меньше вероятность того, что он испугается вида больших животных на арене цирка. Шумные и ярко-раскрашенные клоуны также могут произвести на малыша неприятное впечатление, поэтому заранее расскажите ему о том, кого и что он сможет увидеть в цирке, рассмотрите на картинках тех животных, которые будут участвовать в цирковых номерах, в качестве примера можно показать ребенку видеозапись представления. С 2-3-летними детьми лучше идти в цирк утром, при этом можно ограничиться просмотром одного отделения, поскольку такие малыши с трудом воспринимают большие объемы зрительной информации и легко перевозбуждаются.



**Театр.** Знакомство ребенка с миром театра можно начинать уже в 2-3-летнем возрасте с визита в небольшую театральную студию, в которой проходят представления, рассчитанные на самых маленьких зрителей. Поэтому в ход идет инсценировка хорошо ему знакомых коротких сказок: таких, как «Колобок», «Теремок», «Доктор Айболит» и др. Малышу легко следить за действием, поскольку он уже хорошо знает всех героев, поэтому можно не сомневаться в том, что такой поход в театр доставит ему большое удовольствие. Перед походом в театр расскажите ребенку о правилах поведения в заведениях такого рода, о том, что во время спектакля нельзя разговаривать, шуметь, есть конфеты и отвлекать соседей по ряду. Так же, как и в случае с цирком, лучше идти в театр в утренние часы,



тогда к вечеру самые яркие впечатления дня поутихнут, и малышу будет легче заснуть.

**Выставка.** Большой интерес для детей представляют специализированные выставки животных. Рассматривание собак и кошек, морских свинок и канареек и прочей живности различных пород – это отличный способ познакомить ребенка с понятием «разнообразие видов». Например, он собственными глазами может увидеть, что собаки бывают и огромными, как королевский дог, и маленькими, как карликовый пинчер. Если у вас в доме нет животных, то учтите, что возможно, после визита на такую выставку, вам придется выдержать натиск малыша с требованием купить собачку или киску. Также помните о том, что не стоит вести на подобную выставку ребенка, склонного к аллергии на шерсть животных.



**Парк.** Новогодние праздники – это лучшее время для отдыха на природе. Если вы хотите спокойно прогуляться с малышом в живописном месте, отправляйтесь в один из парков города. Там вы сможете покатать его на пони или лошади, вместе покормить уток и белок (захватите с собой побольше хлеба, орехов, семечек), поиграть на детской площадке. Если же вы хотите приобщить ребенка к активному отдыху, захватите с собой санки, лыжи или коньки. На санках можно катать малышей уже с 1-1,5-летнего возраста, на коньки – в 4-5-летнем. Кроме спортивного инвентаря, не забудьте захватить термос с горячим чаем, бутерброды, сменные теплые носки и варежки для ребенка. Особой любовью детей пользуются всевозможные аттракционы. В любом парке вы найдете уголок с аттракционами для самых маленьких посетителей. Перед визитом в парк обратите особое внимание на одежду ребенка. Она не должна сковывать его движения и в то же время должна быть достаточно теплой. И главное: не оставляйте ребенка одного ни на секунду – в большом парке, да еще при стечении народа потеряться проще всего.

**Приятного вам семейного отдыха!!!**